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Caratteristiche Tecniche

Seduta: piuma con inserto in fibra di cocco 
e lattice naturale, in fodera di cotone. 
Schienale: in metallo, piuma con inserto 
in fibra di cocco e lattice naturale, 
in fodera di cotone.
Cuscino: piuma in fodera di cotone.
Cuscino bracciolo: piuma con inserto 
in fibra di cocco e lattice naturale, 
in fodera di cotone.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Panca: in legno massello e MDF 
impiallacciato frassino naturale.

Technical Features

Seat: feathers with a coconut fibre and natural 
latex insert wrapped in cotton fabric.
Back: in metal, feathers with a coconut 
fibre and natural latex insert wrapped 
in cotton fabric.
Cushion: feathers wrapped in cotton fabric.
Armrest cushion: feathers with a 
coconut fibre and natural latex insert 
wrapped in cotton fabric.
Cover: completely removable fabric 
and leather.
Bench: in solid wood and natural ash 
veneered MDF.

Caractéristiques Techniques

Assise: en plumes avec âme en fibres 
de coco et latex naturel, insérées dans 
une housse de coton. 
Dossier: en métal, plumes avec âme 
en fibres de coco et latex naturel, 
insérées dans une housse de coton.
Coussin: plumes insérées dans une 
housse de coton.
Coussin d’accoudoir: en plumes avec 
âme en fibres de coco et latex naturel, 
insérées dans une housse de coton.
Revêtement: tissu et cuir, entièrement 
déhoussable.
Banc: en bois massif et en MDF plaqué 
frêne naturel.

Technische Eigenschaften

Sitzfläche: Daune mit Einsatz aus 
Kokosfasern und Naturkautschuk in 
einer Baumwollhülle. 
Rückenlehne: aus Metall, Daune mit 
Einsatz aus Kokosfasern und 
Naturkautschuk in einer Baumwollhülle.
Kissen: Daune in einer Baumwollhülle.
Armlehnen-Kissen: Daune mit Einsatz 
aus Kokosfasern und Naturkautschuk 
in einer Baumwollhülle.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig 
abziehbar.
Bank: aus Massivholz und MDF, mit 
Eschenholzfurnier Natur.

Características Técnicas

Asiento: pluma con inserción 
de fibra de coco y látex natural, 
en funda de algodón. 
Respaldo: de metal, pluma con 
inserción de fibra de coco y látex natural, 
en funda de algodón. 
Cojín: pluma en funda de algodón. 
Cojín brazo: pluma con inserción de fibra 
de coco y látex natural, en funda de algodón. 
Revestimiento: tejido y piel completamente 
desenfundable.
Banco: de madera maciza y MDF chapado 
en fresno natural.

arlon
design Matteo Thun & Antonio Rodriguez

Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo e legno, imbottita 
in poliuretano espanso a densità differenziata 
e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.  
Molleggio: cinghie elastiche.
Cuscini sedile: piuma con inserto 
in poliuretano a densità differenziata, 
in fodera di tela antipiuma. 
Cuscino schienale: Flyn-piuma (piuma e 
fibra di poliestere) in fodera di tela antipiuma. 
Base: in metallo nichel brunito oppure 
oro opaco.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.

Technical Features

Structure: in metal and wood, padded 
with polyurethane in various densities and 
wrapped in bonded protective fabric.  
Sprung seats: elastic straps.
Seat cushions: feathers with differentiated 
density polyurethane insert wrapped in 
feather-proof fabric. 
Back cushion: Flyn-feather (feathers 
and polyester fibre) wrapped in a 
feather-proof fabric cover. 
Base: burnished nickel metal or matt gold.
Cover: completely removable fabric 
and leather.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et en bois, garnie en 
polyuréthane à densité différenciée et 
revêtue avec un tissu de protection double.
Suspension: sangles élastiques.
Coussins d’assise: en plumes avec âme 
en polyuréthane à densité différenciée et 
housse en toile étanche aux plumes.
Coussin de dossier: garnissage en 
Flyn-piuma (plumes et fibre polyester) 
et housse en toile étanche aux plumes. 
Piètement: en métal nickel bruni ou 
bien or mat.
Revêtement: tissu et cuir, entièrement 
déhoussable.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit 
Polyurethanpolsterung mit differenzierter 
Dichte und kaschiert mit passendem Stoff.
Federung: elastische Gurte.
Sitzkissen: Daune mit Polyurethaneinsatz, 
im daunenundurchlässigen Bezug. 
Rückenkissen: Flyn-Daune (Daune, 
Polyesterfaser) im daunenundurchlässigen 
Bezug. 
Untergestell: aus Metall in brünierter 
Nickelausführung oder Gold matt.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig 
abziehbar.

Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, acolchada 
con poliuretano de densidad diferenciada 
y revestida con doble tejido protector.  
Suspensión: chinchas elásticas.
Cojines asientos: pluma con inserción 
de poliuretano, funda antipluma.
Cojín respaldo: Flynpluma (pluma, fibras 
de poliéster) con funda antipluma. 
Base: de metal níquel bruñido o oro mate.
Revestimiento: tejido y piel completamente 
desenfundable.
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Caratteristiche Tecniche

Tecnica: Tufting. 
Lavorazione: bouclé h. 9/12 mm. 
Composizione: 100% Lana 
Nuova Zelanda, sottofondo in lattice 
naturale anallergico e antibatterico.
Peso: 2.3 kg/m2 ±3%.
Colore: bicolore natur e sacco 
oppure blu e moro. 

Technical Features

Technique: Tufting. 
Manufactoring process: bouclé h. 9/12 mm. 
Composition: 100% New Zealand wool,
bottom layer in natural, anallergic and 
antibacterial latex.
Weight: 2.3 kg/m2 ±3%.
Colour: two-tone natur and sackcloth 
or blue and dark brown.

Caractéristiques Techniques

Technique: Technique: Tufting. 
Réalisation: bouclé h. 9/12 mm. 
Composition: 100% laine Nouvelle-
Zélande sur sous-couche en latex 
naturel anallergique et antibactérien.
Poids: 2.3 kg/m2 ±3%.
Coloris: bicolore natur et jute ou bleu 
et marron foncé.

Technische Eigenschaften

Webtechnik: Webtechnik: Tufting.
Verarbeitung: Bouclé H. 9/12 mm
Material: 100% Neuseelandwolle, 
Rückseite aus anallergischem und
antibakteriellem Naturkautschuk.
Gewicht: 2.3 kg/m2 ±3%.
Farben: Zweifarbig in Natur und Sackbraun 
oder in Blau und Dunkelbraun.

Características Técnicas

Técnica: Técnica: Tufting. 
Labor: bouclé h. 9/12 mm. 
Composición: 100% Lana Nueva 
Zelanda, sustrato de látex natural 
analérgico y antibacteriano.
Peso: 2.3 kg/m² ± 3%.
Color: de dos colores natur y sacco 
o blu y marrón.
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